

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

Duben 2024

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

první dubnový víkend jsme strávili se studenty zařazenými do Stipendijního programu, ve spolupráci s výtvarníkem Honzou Šádkem jsme byli svědkem usměvavého předání jeho originálních pestrobarevných ilustrací dětem v domově ve Volyni, světlo světa spatřila naše výroční zpráva za rok 2023 a na konci měsíce jsme se vydali na teambuilding spojený s návštěvou dětského domova ve Staňkově, při kterém jsme si potvrdili, že se nám spolu dobře nejen pracuje ale i pobývá mimo kancelář. :-) Novinky máme i na našem e-shopu, kde si můžete zakoupit netradiční prázdninové kalendáře a pohlednice, kterými určitě potěšíte své děti, až budou třeba na letním táboře, a zároveň podpoříte ty „naše“ z dětských domovů...

„Naše děti“ u nás v Praze

Od 4. do 7. dubna proběhlo **jarní setkání se studenty**, které podporujeme v rámci projektu **POMOZ MI DO ŽIVOTA**. Prodloužený víkend s „děťmi“ se tentokrát konal v Praze a my jsme si ho v jejich společnosti opět moc užili. Navštívili jsme Pražský hrad, Staré město, Senát ČR i Strahovský klášter, zašli jsme do divadla, na společnou večeři a také jsme měli jedinečnou možnost nahlédnout do zákulisí letiště Václava Havla. Studenty zařazené do **Stipendijního programu** podporujeme ve studiu na učilištích a středních i vysokých školách a pravidelně se s nimi 2x do roka setkáváme, abychom se vzájemně lépe poznali. Během prodloužených víkendových setkání děti, resp. mladí dospělí, absolvují různé semináře, workshopy a sportovní aktivity, které jim rozšíří obzory, naučí je týmové spolupráci a jsou pro ně prospěšné i následně po odchodu z dětského domova. Můžeme děkovat za podporu všem, díky kterým jsme mohli letošní jarní víkendový pobyt uspořádat!



Výroční zpráva 2023

Ve [výroční zprávě](#) se kromě hospodaření organizace čtenáři dozvědí čemu se celý rok věnujeme, s kým spolupracujeme a čeho se nám podařilo dosáhnout díky našim skvělým podporovatelům. Velikou pomocí při její realizaci je pro nás spolupráce se společnostmi **Antalis** a **M ART – print**, kteří nám poskytují zdarma papír na její výrobu a výroční zprávu již několikrát rok zdarma tisknou. Graficky výroční zprávu zpracovala **Daniela Herodesová**, se kterou jsme v loňském roce navázali spolupráci. Děkujeme!

Originální výzdoba do Volyně

Krásné setkání se událo v **dětském domově ve Volyni**, kam jsme se vydali s výtvarníkem **Honzou Šádkem** a plným autem jeho jedinečných ilustrací, aby si s nimi děti mohly vyzdobit svůj domov a dětské pokoje. Výzdobu vyhráli ve Volyni v rámci soutěže, kterou jsme vyhlásili právě proto, aby pestrobarevné obrazy zpestřily a zkrášlily prostředí, ve kterém děti vyrůstají. Nadšení nebyli jen kluci a holky ale i všichni přítomní „dospěláci“ v čele s Honzou, který se zaujetím sobě vlastním odpovídal na všechny zvědavé otázky.



Zábavné čekání na prázdniny

Originální ilustraci Honzy Šádky, přezdívávaného pastelkový král, najdete i na našem letošním **Prázdninovém kalendáři**. Zpestříte svým dětem poslední měsíc školního roku **netradičním odpočítáváním zbývajících dnů do letních prázdnin** – začíná se 1. června, tedy na Den dětí. V každém kalendáři na děti čeká **30 šumivých ovocných bonbónů** a jedno **bonusové okénko**, ve kterém se ukrývá žvýkačka Pedro. Prázdninové kalendáře DEJME DĚTEM ŠANCI jsou letní variantou tradičních

adventních, a i jejich zakoupením uděláte radost hned dvakrát – vašim dětem i dětem z dětských domovů. Těm můžete díky **akci 1+1** kalendář koupit také a **zpestřit čekání na letní prázdniny** i jim! Kalendáře objednávejte na našem e-shopu. V případě zájmu o firemní objednávku kontaktujte Báru Rusovou na E: barbora@dejmedetemsanci.cz nebo T: 731 536 120.

Pošlete radost nejen svým dětem

Díky spolupráci s Honzou Šádkem vznikly i nové **originální pohlednice s veselými motivy**, kterými potěšíte každého, kdo takové psaní obdrží (třeba vaše děti na táboře), a zároveň podpoříte děti, které vyrůstají v dětských domovech. K zakoupení jsou na našem e-shopu a my doufáme, že se vám budou líbit stejně jako nám. 😊

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat dětem z dětských domovů.

Krásné dny vám za všechny v DDŠ přeje
Katka Hrubá

